



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Előterjesztés

16. napirendi pont

Javaslat az 1. számú fogorvosi körzethez kapcsolódó döntések meghozatalára

Ülés dátuma:	2024.04.25.	
Ülés típusa:	nyílt	
Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján.		
Munkaterv szerint:	nem	
Előterjesztő:	dr. Gál Andrea aljegyző	
<i>Az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 20/2019. (X.24.) önkormányzati rendelet 21. § (3) bekezdés f) pontjában kapott felhatalmazás alapján</i>		
Készítette, közreműködött:	dr. Gál Andrea	ügyiratszám:
Tárgyaló bizottság:	Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság	
Nemzetiségi önkormányzat joga:	nem kell nyilatkoznia	
Szükséges szavazati arány:	egyszerű többség	
Kerepes, 2024.04.18.		Aláírások
dr. Gál Andrea aljegyző		
Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek. dr. Udvarhelyi István Gergely jegyző		



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Képviselő-testület!

Előzmény

Kerepes város közigazgatási területén két fogorvosi körzet működik.

Míndkét körzetet 2019. január 29. – 2024. január 28. közötti időszakban *Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.* (egészségügyi szolgáltató; továbbiakban: Bt.) látta el *határozott időre szóló feladat-ellátási szerződéssel*.

A fogorvosi feladatok ellátásában a Bt. alkalmazásában álló praxisengedélyes orvosok működtek közre, akik a szerződéses időszakban munkaviszonyukat a Bt.-nél felmondták, de helyettesítésükről a Bt. – bizonyos mértékben - folyamatosan gondoskodott.

A 2-es számú vegyes fogorvosi körzetre (2144 Kerepes, Tölgyfa u. 3.) *Dr. Vigh Beatrix fogorvos* szerzett az OKFŐ/37833-8/2023. számú határozata alapján 2023. október 01 napjától visszavonásig területi ellátási kötelezettséggel *praxisengedélyt*, amelyben a betegek ellátása heti harminc (30) órában - immár helyettesítés nélkül - megvalósul(t).

A T. Képviselő-testület a 2023. december 7-i rendes ülésén tárgyalta a fogorvosi körzetekre vonatkozó feladat-ellátási szerződéseket és a 203/2023. (XII.7.) számú *határozatával* - figyelemmel a lakosság érdekeire is - úgy döntött, hogy **Kerepes város 2-es számú vegyes fogorvosi körzetére** vonatkozóan *Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.-vel 2024. január 29. napjától – hat hónapos felmondási idő meghatározása mellett - határozatlan időre szóló fogorvosi feladatellátási szerződést köt.*

A 2-es számú fogorvosi körzetben a fogorvosi feladatokat a fenti Kt. határozat alapján tehát jelenleg (továbbra is) a Bt. látja el heti harminc (30) órában (rendelési idő), amely a betegek folyamatos ellátását biztosítja.

Az **1-es számú vegyes fogorvosi körzetben** a Bt. az 1. számú fogorvosi körzetre praxisengedéllyel rendelkező *Dr. Dehenes Krisztina* fogorvossal, mint az ellátást személyesen nyújtó orvossal 2023. október 31. napjáig heti harminc (30) órában látta el a fogászati alapfeladatokat.

A Bt. alkalmazásában álló *Dr. Dehenes Krisztina* azonban 2023. október 31. nappal munkaviszonyát és ezzel együtt a Bt. által területi ellátási kötelezettséggel működtetett vegyes fogászati praxisban folytatott fogorvosi tevékenységét megszüntette. Tekintettel arra, hogy a Bt. helyettesítő orvost nem talált, a fogászati alapfeladatot 2023. november 1. napjától *Dr. Vigh Beatrix* fogorvos tartós helyettesítés keretében – NEAK finanszírozás mellett – *praxisengedélyes orvos nélkül látja el heti tizenöt (15) óra rendelési időben.*

A teljes körű fogászati alapellátás biztonságos és folyamatos működtetése érdekében a Képviselő-testület a 204/2023. (XII.7.) számú *határozatában* úgy döntött, hogy nem köt újabb feladat-ellátási szerződést a Bt.-vel, hanem a fennálló szerződést 2024. április 30 napjáig meghosszabbítja és a praxis betöltésére irányuló pályázatot tesz közzé.

Jelenlegi helyzet

Dr. Tóth Márta fogorvos – az Országos Kórházi Főigazgatóság (OKFŐ) honlapján közzétett információk alapján – 2024. február hónapban telefonon megkereste a Kerepesi Polgármesteri Hivatalt és határozott szándékát fejezte ki az OKFŐ nyilvántartása alapján a 2023. november 1. napjától *betöltetlen* kerepesi 1-es számú vegyes fogászati körzetre vonatkozóan.

A doktornővel két alkalommal személyes egyeztetésre is sor került, amely során megismerte a jelenlegi infrastrukturális körülményeket, tájékozódott a Tölgyfa utcai jövőbeni fogászati rendelőről, valamint előadta konkrét beruházási szándékát is.

A doktornő önálló praxisengedélyes orvosként, hosszú távú célokkal, saját vállalkozásként kívánja a Kerepesi 1-es számú fogorvosi körzetet működtetni, saját asszisztenciával rendelkezik.



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Vállalja egy modern, korszerű, a mai igényeknek megfelelő berendezésekkel felszerelt rendelő saját költségen történő kialakítását, valamint az új rendelőintézetbe egy röntgen-ct gép megvásárlását és rendelkezésre bocsátását is.

Dr. Tóth Márta kijelentette, hogy amennyiben a praxist annak betöltetlenségétől számított 1 éven túl tudja csak praxisengedélyesként és praxisjogosultként átvenni, úgy letelepedési támogatás iránti kérelmet kíván benyújtani a NEAK felé, amely legalább 12 hónapja betöltetlen szolgálat betöltése esetén nettó 12 000 000 forint támogatási összeget jelent.

A doktornő azt is kijelentette, hogy a letelepedési támogatás teljes összegét is a rendelőintézet berendezésére, felszerelésére kívánja fordítani és az új épületrész belső terének korszerű kialakítására. Amennyiben a letelepedési támogatást a doktornő nem tudja igénybe venni, úgy is vállalja a berendezések, felszerelések és a röntgen-ct gép beszerzését.

A doktornő elgondolása szerint a minőségi körülmények megteremtésével, állandó személyzettel és kiváló szakmai felkészültséggel a kerepesi lakosoknak valódi alternatívát kínálhatna a 2-es számú fogorvosi körzettel együttműködésben a fogászati alapellátás *minden igényt kielégítő, helyben történő* biztosításában. Ezen túlmenően a doktornő határozott meggyőződése az is, hogy az igényesen kialakított, korszerűen felszerelt fogászati rendelő az alapellátásban megjelenő lakossági igények maximális kiszolgálását követően, az alapellátásban nem finanszírozott fogászati beavatkozások megfelelő helyszíne is lehet, amely értéket teremthet Kerepes város részére és megbízható környezetet/közszolgáltatást a lakosság részére.

Tóth doktornő jelenleg egy budapesti magánrendelőben dolgozik, ezt megelőzően az alapellátásban szerzett fogorvosi tapasztalatokat.

Dr. Vigh Beatrix fogorvos első körben ismerte meg az 1-es számú körzetre bejelentkező Dr. Tóth Márta doktornőt, de egyelőre együttműködés nem tudott kialakulni közöttük. Vigh doktornő kifejezte, hogy továbbra is mindkét körzetet szeretné tovább vinni és folyamatosan kereste a lehetséges fogorvost, aki alkalmazottjaként praxisengedélyt szerezne.

Vigh doktornő 2024. március 21-ére személyes egyeztetést kezdeményezett Kerepes Város Önkormányzata polgármesterénél, mert talált egy doktor urat, aki praxisengedélyt szerezne a körzetre vonatkozóan. A bejelentéskor jeleztem doktornőnek, hogy a Képviselő-testület előzetes döntése nélkül a praxisra vonatkozó adás-vételi szerződés megkötésére ne kerüljön sor, mert a hatályos jogszabályok alapján a Képviselő-testületnek jogában áll *az önálló orvosi tevékenységről* szóló 2000. évi II. törvény 2/A § (1) bekezdése alapján a feladatellátási szerződés megkötését a praxisjogot elidegenítő orvoshoz kapcsolódóan elutasítani. A személyes megbeszélésre Vigh doktornő mellett végül nem egy doktor úr, hanem Dr. Kovács Viktória doktornő jelent meg és arról tájékoztattott, hogy Dr. Dehenes Krisztina praxisjogosult orvossal a praxisjogára vonatkozóan adás-vételi előszerződést kötött, melynek egy példányát át is adta. Dr. Kovács Viktória doktornő – korábban helyettesített már Kerepesen – a Bt. alkalmazottjaként, mint praxisengedélyes orvos kíván az 1-es számú fogorvosi körzetben dolgozni. Jelenleg is alkalmazottként dolgozik vidéken, így munkaviszonyának megszüntetését követően, továbbá a praxisengedély kiadása után tudna munkába állni Kerepesen. Dr. Vigh Beatrix 2024. március 18-án kelt levelében arról tájékoztatta Kerepes Város Polgármesterét, hogy Dr. Kovács Viktória az 1-es számú praxisban helyettesítést ellátó orvos.

Infrastrukturális feltételek

Amennyiben a praxis nem kerül betöltésre, úgy az 2024. május 1. napjával visszaszáll az önkormányzatra és tartósan betöltetlenné válik.

Amennyiben a T. képviselő-testület úgy dönt, hogy a két praxist különböző egészségügyi szolgáltatóval kívánja működtetni, úgy az alábbi körülményeket is figyelembe kell venni.



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Kerepesen jelenleg -a Tölgyfa utcai projekt befejezéséig - egyetlen fogászati rendelő van, amelyben valamennyi eszköz, bűtor a Bt. tulajdona. A két körzet egymástól eltérő egészségügyi szolgáltató általi napi szintű váltásban történő működésének elvi akadály a nincs, de ahhoz az alábbiak valamelyikét teljesíteni szükséges:

1. a Bt. eszközeire – a Bt. együttműködése esetén – a Bt és a másik egészségügyi szolgáltató között használati szerződést kell kötni, vagy
2. a fogorvosi rendelőt kiüríteni és az önkormányzat vagy az egyik egészségügyi szolgáltató által vásárolt vagy bérelt eszközöket beállítani és a két praxis rendelkezésére bocsátani, vagy
3. a felújítás idejére biztosított, ideiglenes helyiségben közös használatú vagy két, különálló rendelőt szükséges kialakítani.

Az 1. pont szerinti használati megállapodás megkötéséről korábban Vigh doktornővel egyeztetünk, de ő ettől elzárkózik.

A 2. pont szerinti eszközök Dr. Tóth Márta doktornővel történt megbeszélés alapján - az önkormányzattal történő egyeztetést követően - rendelkezésére állhatnak, amelyek mindkét praxis feladatellátását biztosíthatják.

A 3. pont szerinti lehetőséget a Tölgyfa utcai rendelőintézet felújításával összefüggő organizációs terv előkészítése kapcsán megvizsgáltuk és megállapítottuk, hogy erre irányuló testületi döntés esetén akár két, különálló helyiség is kialakítható a régi sportházban.

Amennyiben a T. képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1-es számú fogorvosi körzetre nem kíván a Bt.-vel szerződést kötni, úgy *2024. május 1. napjától a különböző egészségügyi szolgáltató általi működés infrastrukturális feltételeinek biztosításáig az önkormányzat köteles a fogorvosi feladat-ellátásról helyettesítés keretében gondoskodni*, melyre a pénzügyi fedezetet a NEAK biztosítja finanszírozási/ellátási szerződés alapján. Megkerestem a NEAK-ot, hogy pontosan mennyi pénzügyi fedezetet biztosítana részünkre, de pontos összeget mondani előzetesen nem tudnak.

Előzetesen megkerestem Vigh doktornőt is azzal, hogy amennyiben a T. Képviselő-testület úgy dönt, hogy az 1-es számú körzetre nem köt a Bt.-vel szerződést, vállalja-e a feladat-ellátását helyettesítéssel addig, amíg a fogászati rendelőben nem biztosított az eltérő egészségügyi szolgáltató általi működés. A doktornő egy nap gondolkodási időt kért, majd arról tájékoztatót, hogy e kérdésben a testület döntését követően fog nyilatkozni.

Dr. Tóth Márta a praxis betöltésére tud várni, akár az új Tölgyfa utcai épület felújításának befejezéséig is. Amennyiben Dr. Vigh doktornő a helyettesítést nem vállalja, úgy Tóth doktornő a praxis betöltéséig – a megfelelő infrastrukturális feltételek biztosítását követően - a helyettesítést vállalná, amelynek feltételeiről további egyeztetés szükséges.

A T. Képviselő-testületnek elsődlegesen arról kell döntést hoznia, hogy a két praxist továbbra is egy egészségügyi szolgáltatóval kívánja-e működtetni, a Bt.-vel feladat-ellátási szerződést kötni és Dr. Kovács Viktória doktornővel mint a Bt. alkalmazottjával a feladatot személyes ellátatni avagy a két körzet feladatellátását egymástól független, saját praxisengedélyes – nem munkaviszonyban foglalkoztatott – orvosokkal szeretné-e biztosítani. E döntés körében a T. Képviselő-testületnek azt kell megvizsgálnia, hogy milyen működési struktúrában látja hosszú távon is biztosítottnak és megfelelő szintűnek a közszolgáltatást.

Ennek megfelelően két külön határozati javaslatot terjeszték a T. Képviselő-testület elé és kérem az előterjesztés megvitatására, valamint a döntés meghozatalára. **Az 1. és 2. határozati javaslat egymást kizárja.**

1. .../2024. (IV.25.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kerepes 1-es számú vegyes fogászati körzetét a két körzet egymástól független működési feltételeinek megteremtéséig tartós helyettesítéssel látja el és felkéri a polgármestert, hogy a helyettesítés feltételeiről elsődlegesen Dr. Vigh Beatrix doktornővel, másodlagosan Dr. Tóth



Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Márta doktornővel egyeztetést folytasson és a megállapodás feltételeit a soron következő testületi ülésen terjessze a Képviselő-testület elé.

Határidő: 2024.05.01.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

2. .../2024. (IV.25.) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kerepes 1-es számú vegyes fogászati körzetére feladat-ellátási szerződést Dr. Vigh Beatrix és Társa Bt.-vel köt és támogatja Dr. Kovács Viktória fogorvos praxisengedély megszerzésre irányuló szándékát.

Határidő: 2024.05.01.

Felelős: Gyuricza László Róbert polgármester

Kerepes, 2024. 04. 18.

dr. Gál Andrea s.k.
aljegyző

